Yo ®vowkng-Xnueiog Opun

To povwuévo cvoTnUa KL 1) opun

Avo copata A kot B pe palec my kol m, avriotoyya, givol depéva ota

axpa evog Wavikod gratnpiov, (vrakovel 6to vopo tov Hooke €yovtag M
apeAntéa uala), To omoio £yl TO PLOIKO UAKOG TOL KOl TPEUOVV GE
optlovTio eminedo pe to omoio eppavifovv Tov id10 cuvieAeotn TPIPNG
oAioOnong. TpoPaue ta 000 cOUATO EXUNKOVOVTAG TO EAATAPLO KOL GE
por 6Ty pn T aivoupe v kivnBovv méive oto opidvtio eminedo. m

1) Na oyedlaotovv o1 dSuvdpel Tov ackovvtol oto copata A kot B,

poig apebovv eievbepa va kivnbobdv, evd to glotnplo €xel kamowo emunkvvon. lloeg amd Tig
duVAELS aVTEG glval E0MTEPIKEG KOt TOlEG EEMTEPIKES Y10l TO GUOTNHA: cOHe A-cdpo B- ehathpio;
ii) Na yopoktnpicete Tic TapakdT® TpoTdoels g cmotéc | Aaviacuéveg, dikatoloydvtag v 0éon coc.
a) Av ta dvo copata Egovv ioeg LAleg, amd TNV apyr SloTHPNoNG TS OPUNG Y10 TO GVGTNUO TV 600
ocopdtov A kot B, Tpokdntel 6Tt av 6€ o GTIYU T0 coua A £yl ToOTNTA LETPOL V=2m/S, TOTE
T0 odpo B Oa €yet emiong tayvtnTo HETPOL V,=2m/s.
B) Av m;=2m, kot kémola otiyun 10 cdpa A €xetl tayxvtnTa pétpov v,=0,4m/s, Tote T0 O B Ba £xet

TayVTNTA PETPOL V,=0,8m/s, a@ov 1 OpUN TOL GLGTHKATOG TOV dVO COUATOV, TOPAUEVEL GTAOEPN

Anravrnyon:

1) Aol To eAaTNPlo EYEL KATTOLO ETUNKVVOT), OOKEL OVVALELS OTA
dvo copaTE, OTMG GTO GYNMUO, LE OTOTEAECUN TO COUO A vo

OTOKTA ToyOTNTA PO To.  O0elld, dpa d€yeTor Kot SOVOUN

Tp1P1g oAlcOnong ]:1 LE QOpa TTPOG TO. APLOTEPQ, EVED TO CMLN

B «xwveiton mpoc T apiotepd, cvuvendg n Tppn oAicOnong f;,

éxel eopd mpog ta. Oe&ld. LTo GYNUO OeV £YOLV GYEOINOTEL Ol

duvapelg Tov ta 6vo copata A Kot B aokobv 610 ehatiplo, Oniadn g avTidpacels Tmv duvapemy Fz,g;.

Ko Fz,sx , 0oV degv pog Cnrovvtar. Ta dvo Papn, Ta omoio ackovvtor amd ) I'n, o1 kéBeteg avtidpdoelg

ompiéng N, kaw N, ot omoieg ackovvtor amd To eminedo, kabbg kar ot dvo TpiPég odicOnong 7 xar 7,

oL omoieg emiong ackobvial amd to eminedo, elvar eEmTePKEg SLVALELS Yoo TO  CVOTNUA TOV OVO

copdtov pali ko pe to glatnplo. Avtifeta ot dvo SLVALES OO TO EANTIPLO Fm Ko Fz,gz glvan

ECMTEPIKEG OVVAUELS, GTO TOPATAVEO GOGTNO.
ii) H opun tov cvotipatog mapapével 6tabepn, av 1o cOGTNHO TOV COUATOV gival povopévo. Av dniadn

dgv aokoOVTUL EEMTEPIKEG SVVALEIS 1 AV 1] GUVIGTAUEVT TV EEMTEPIKMV SLVALE®V elvar pundevikn. Edd

OO TNV 1GOPPOTHO TV COUATOV GTNV KATAKOPLOT d1evBuvon mpokimtel 61t 1 cuvicTopévn Pépoug Kot
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KkéBeNg avtidopaong elvar undevikn, yio Kae ocdpo, ondte ol povee eEMTEPIKEC SUVALELS TOV PEVOLV VO
eEetdoovpe etvar o1 0vo TP1PES.
o) Av T0 dvo copata £xovv ioec HAleg TOTE Kot o1 dvo TPIPES Exovv ioa péTpas

Ty=uN,=umg=T, (1)

AMG TOTE TO CHOTNHO TOV dV0 COUAT®V Eival LOVOUEVO KOl 1] OpUT TOL Topapével otabepn]. ‘Etot

Kkd0e oTryun Ba woyve:
ﬁw =ﬁ; —0=p,+p,—0=mv,+mv, —

l)2 =—DI

To amotéleopa pag Aéel 6T 10 cdpo B kiveitan pe avtiBetn toydtnTo ond 10 6OUN A, GUVETMG UE
TayHTNTO ic0V PETPOV KoL 1) TPOTOCT] EIVOL COOTH.
B) Av xou otnv 0gvtepn mEPIMT®ON, TO GVOTNUO. €lval HOVOUEVO, TOTE gpapuoloviag TV apyn
ST pMoNg TG OPUNG TAIPVOLLE:

p =l3,e0=p,+pg_>0=m1v1+m202_>

apy
2v0,+v,=0—>0v,=20,=0,8m/s
AMG 0 ovotua ovtd sival povopévo; Apkel va gotidoovpe Eova otig dvo TpPéc. Amd v
eklomon (1) Ba mapovpe:
T,=uN,=pumg=2um,g=2T,
AMG TOTE M GUVICTOUEV QVTOV TOV OO0 eEMTEPIKAOV SVVANE®Y dEV €lval UNOEVIKT KoL | OPUT TOV

ovoTiuatog dgv datnpeitol. H mpotaon sivar AavOacuévn.

dmargaris@gmail.com
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